ЗАДАЦИ И ПИТАЊА ЗА НАСТАВНУ ЈЕДИНИЦУ:

  47 – 48 час: Изглед табле: Интегрисана кола
(Кроз тражење одговора у уџбенику и презентацији, присећању
 комуникације на часу, саставити „изглед табле“ за поменуту

наставну јединицу, дајући одговоре на постављена питања)
1. Како би дефинисали Интегрално коло?
2. Како се целина „IC“, састављена од милиона компоненти смештени на силицијумској плочици, планарном технологијом, спајају са спољашеим прикључцима?

3. Које то четри карактеристике чине предност употребе „IC“?
4. Која су то „IC“ дигиталног, а која аналогног типа ?
5. Нацртајте скицом блок шему „IC“ и означите распоред пинове. Како је означен почетак ?
6. Које две вредности одређују активацију тајмера?
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WHTEFPUCAHA KONIA- IC - Chip

Hanpeaak noNynpoBOAHMIKe TeXHONOrMje OMOrYRMO j@ CMewTaj Ha MAoYMLI
CMANLIjyMa OA HEKONMKO 100 MMZ, NNAHADHOM TEXHAKOM CTOTUHE XWbala
TPaH3MCTOpa, ANOa, OTNODHUK, KOHH3ATOPa, MebyCOBHO CrojeHitx

TNOUMLA CUNMLIUjyYMa Ce CMEUITa Y MNACTINHO NN KEPAMUIKO KYRULLTE W MPeKo

MUKDOCKO-TICKA TaHKUX NATHIX XUMMLIA GUBA MOBE3AHA 33 CO/baLLIMe NPUK/BYMKE
KyhuwTa

1‘

A2 . l.i %y [ Kapaxteprcrinan yrnen Mirerpanor kona

TIPeAHOCTY MIHTEr pUicaninx Kona y 0AHOCY Ha KNACUYHe enemenTe:

cuamerse ypebaja
ypelajit Ca UHTETPUCAHUM KOMMA Cy MOY3AHUIA y PaAY NOLMpathe M

OTKNaI ke KBAPOBA j@ HeyMOPeAVIED NaKLLe

CTABUAHOCT NPU NOBULIHO] TEMNEPATYPH je 3HATHO Goska

TPAH3UCTOPM Y IC Cy BO/LIX KAPaKTEPUCTIKA Ha BUCOKMM (PeKBEHLMaMa Hero
KNACHHHI TPAHIUCTOPU

HIKa Liera y nopebersy ca 0Arosapajykim Bpojem UCTOBETHUX MojeAHAYHIK
KOMIOHEHT
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WnTerpycana kona Mory 61Ty:

- (pasm nojavasauu, cTabuan3aTopH ....)
- (noruka Kona, 6pojadM, PErUCTpH, MeMopHje, MAKpONPOLIECOpM

CTpykTypa UHTerpucaHnx kona

ENeKTpoHcka Kona yHyTap YHIMA ce nocTasajy y KoHurypauvjy no ,asa y
MUHMj” (£Ba NaPa NapaneHX KOHEKLM[a - NMHOBA).

Manu Kpyr 06M4HO fAiecpuHMLLE MK 6pOj 1, a OCTAAW NUHOBI Ce HyMepuLLly Y
CYNpOTHOM CMepy OA Ka3a/Ke Ha caTy.

)
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ENEKTPOHCKA KOJIA 3A KPENPAHE KALLIHEHA

OTMOPHUK M KOHAE3ATOP Cy OCHOBA TajMep eNEKTPOHCKMX KONa 1 4eCTo ce 0Ba Kona
obenexasajy kao RC (Resistor Capacitor — OTMOPHUK KOHAe3aTop).

t(s) = C (F) - R (2) - speme koje je KOHAEH3ATOPY NOTPEBHO Aa Ce HanyHM u
ucnpashin

TAJMEP HA MHTErPUCAHOM KONY (O3HAKA 555)

It 6poj 1. OV lurt Gpoj 5. Kowrpona
1T 6poj 2. Oxwpas flan 6poj 6
Jagpxasarse

11 6p0j 3. H3nas (Tun 6po 7.

Coua 4.26. TAIMEP - HTETPUCAHO
Koo

‘ MoHoCTa6uAH ‘ ‘ OBO MHTErPUCaHO KONO MMa CaMo
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Manu Kpyr 06M4HO fAiecpuHMLLE MK 6pOj 1, a OCTAAW NUHOBI Ce HyMepuLLly Y
CYNpOTHOM CMepy OA Ka3a/Ke Ha caTy.
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Koo

Coua 4.26. TAIMEP - HTETPUCAHO

MoHocTabuan

ActabunHm

OBO UHTEPUCaHO KON UMa CaMo
jeAHo cTabunmo cramwe. To 3Haun aa
je McKkmydeHo (norudka 0) AOK ce Ha
OKipady He Nojasu Harok 0-5 V] Kaa
ce u3na3 nosehasa (noruuka 1) 3a 3a
Bpeme opebeno TajMepom

,a 3aTum ce Bpaka y
MPBOGMTHO CTatbe CBe [IOK Ce NOHOBO
He yK/bydu. [IpuMeHa Koa Anapma,
KOji1 Ka/la je aKTUBMDaH 380HM
OfpeheH BpemMeHCKI Nepiog.

a

OBO UHTErpUCaHO KONO Hema CTabunak
-

na3 = TO 3HAUM Aa Ce KOHTUHYUPaHO
Merba

W3 HICKOT M371a3a (NOrudKa 0) y BUCOK
w3nas

(noruuka 1)

CTBapa UMMYANC, BpEMEHCKM Nepuon
Kojn

oapehyiv BoeAHOCTH KopULheHnx
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Besxa 3: Ocipanarop - NE 555 Tajmer (IC). U
zavisnosti od velicine ofpora imacemo razlicitu
frelcfenciju svetlienja LED. Menjajmo ofpore i
analizirajmo da li ce se povecanjem ofpora
povecati ili smanjiti brzina treptanja LED
(frekfencija treptanja).









(... доста чест у употреби јер се може користити и као моностабилно и астабилно IC)
1.Како би дефинисали Интегрално коло?





2.Како се целина „IC“, састављена од милиона компоненти смештени на силицијумској плочици, планарном технологијом, спајају са спољашеим прикључцима?





3.Које то четри карактеристике чине предност употребе „IC“?





4.Која су то „IC“ дигиталног, а која аналогног типа ?





5.Нацртајте скицом блок шему „IC“ и означите распоред пинове. Како је означен почетак ?





6.Које две вредности одређују активацију тајмера?





Ово интегрисано коло нема стабилан излаз – то значи да се континуирано мења из ниског излаза (лог. 0) у високи излаз (лог 1), Временски импулс трајања (лог 1) му диктира тајмер, одн. вредност отпорника и кондензатора: t=C [F]*R[Ω]








Vreme kasnjenja se podesava vrednostima otpora i kapaciteta


t (s) = C (F) • R (Ω)


670 Ω





Vreme kasnjenja se podesava vrednostima otpora i kapaciteta


t (s) = C (F) • R (Ω)


570 Ω








